D,ByXLI.ITOKOBbIVI nHeBMOoUUITMHAP

C HanpaBnAaAKLWMNMU CKOJNbXeHUA

Cepuss CXSM-XRTO01

i L A
.‘ ‘;i a ,f“(x _,‘
'/(:‘/ P
e
Homep ans 3akasa
® @
® NunameTp nopluHs, MM @ CraHpapTHbIi X0, MM
06 26 10, 20, 30, 40, 50 Lnnunapsl @6, 210, 215
10 210 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 | LiunuHapsl 820, @25, 232
15 215
20 220
25 225
32 232
TexHuyeckune XapaKTepucTtukun
|
Tunopasmep CXSM6 CXSM10 CXSM15 CXSM20 CXSM25 CXSM32
MpuHuUMN gencTeus [ByCTOpPOHHErO AenCTBUSA
Pabouas cpena OunLLEHHbIN CXaTbl BO34YX
MakcumarnbHoe paboyee aaBneHne 0.7 MIMa
MuHumansHoe paboyee AaBneHve 0.15 MlMa 0.1 MMMa | 0.05 MMa
Pabo4yasn ckopocTb NOPLUHS, MM/C 30 ~ 300 30 ~ 800 30~ 700 | 30 ~ 600

TemnepaTypa paboyen cpeabl

-10 ~ 60°C (Be3 obmep3aHuns)

[emndmpoBaHne

Ynpyrui koHueBon aemndep (c 06enx CTopoH)

KonunuecTtBo LwTOKOB

2

Cwmaska '

He TpebyeTcs (c 3anoxeHHON cMa3Kom)

[Ovana3oH perynuposku xoaa, Mm 2

0~5mMm

MpucoeanHuTenbHas pesbba

M5 x 0.8

| G1/8°

Martepwnan kopnyca

AnoMMHUEBLIN cnnas

1 [ononHuTenbHas cmaska He TpeﬁyeTca. B cnyyae, ecnu B nonocTb UMnuMHApa nonana cMaska, To Aanee creayert nogasaTb €€ NOCTOSHHO.

2 Ha BbigBumxeHue.




OByxwTokoBbIM NHeBMoUunuHap CXSM-XRTO01

Pasmepbl
|
16 _’.(Q‘L. 58.5+Xon - 2-03.4 Craostoe oTaepCTH "?;y«ié?!fngaﬁﬁ:i::kioﬁ CTOpOHb!
bzl -4, 1l 558 45+Xoa _/2-®65 LiexosanHoe yrnybnetue 3.3 10 13+4Xon | i;?i::co‘s Iyfueads. o
T = . ; — npo CTOPOHbI
AR R o N — == e il
of | 4 L N i TS i = D S "
e — Sl / TR | 225 11
& l g o e S —z ] 7h°gif,’; :
1A 1 X % \[HEE—o—& =
LB wesx0as =l — & J_ﬁ |
2-M3x05 ‘i 4'; | :
CkBo3Hoe oTBepCTHE 2-M3x0.5/ M3x0.5x125 v M3x0.5 __2-M5x0.5-=
CKBO3HOE OTBEpCTHE bBont lakka Fny6una 4.5
(Moasop Bo3ayxa)
[mwm]
Mogenb [OnuHa xopa 10 + 1/2 Xopa 13 + Xoa 45 + Xop 58.5 + Xopn
CXSM6-10-XRT01 10 15 23 55 68.5
CXSM6-20-XRT01 20 20 33 65 78.5
CXSM6-30-XRT01 30 25 43 75 88.5
CXSM6-40-XRT01 40 30 53 85 98.5
CXSM6-50-XRT01 50 35 63 95 108.5
®10~15
\'
zz -
ss Flb.. @, v i
| erne)«H:n ont T Z - y M 1 ; - ; [ al I I Fé ,, %
o f i el e & AVl
| I | 3 e T _[_, : —a
T (g L:)( s o -
1 Lot
Vi = 00 (6on) u PP (raiika) !
X o -
i Y m'f O (LLiuprHa napannensHbIX CTOPOH)
[Mm]
Mogenb A B C D E B G H J K L M
CXSM10-10-XRT01
CXSM10-20-XRTO01 2 ore. M x 0.7 2o18. 03.4
CXSM10-30-XRTO1 | 46 | 17 | 44 | 15 | 7.5 |207MAX07 | a5 1 55 | 4 | g | g | 20 | (cxBosoe omaepctye)
(ckBO3HOE OTB.) 2 oTB. 6.5 % 3.3
CXSM10-40-XRT01 (KOHTpPOBOYHOE OTB.)
CXSM10-50-XRT01
CXSM15-10-XRTO01
CXSM15-20-XRT01 5 ore. M5 x 0.8 20t8. 4.3
CXSM15-30-XRTO1 | 58 | 20 | 56 | 18 | 9 ore. M5x08 | 45 | 55 | 5 | 10 | 9 | 30 | (cBosroe oteepcve)
(ckBO3HOE OTB.) 20TB. J8x 4.4
CXSM15-40-XRT01 (KOHTpPOBOYHOE OTB.)
CXSM15-50-XRT01
CXSM20-10-XRTO01
CXSM20-20-XRT01
CXSM20-30-XRT01 5 ore M5 x 0.8 2o0T18. 5.5
CXSM20-40-XRTO1 | 64 | 25 | 62 | 23 | 115 |207MOX08 | 54 | 55 | g | 42 | 12 | 3o | (CkBosroe omaepctue)
(ckBO3HOE OTB.) 201B.29.5%x5.3
CXSM20-50-XRT01 (KOHTpPOBOYHOE OTB.)
CXSM20-75-XRT01
CXSM20-100-XRTO01
CXSM25-10-XRT01
CXSM25-20-XRT01
CXSM25-30-XRT01 2 ora M6 x 1.0 2ot8. 26.9
CXSM25-40-XRTO1 | 80 | 30 | 78 | 28 | 14 |207M6x10 | g4 | 55 | g | 12 | 12 | 3o | (CK@osHoe oraepcTve)
(ckBO3HOE OTB.) 2 01B. J11x6.3
CXSM25-50-XRT01 (KOHTpPOBOYHOE OTB.)
CXSM25-75-XRT01
CXSM25-100-XRTO01
CXSM32-10-XRT01
CXSM32-20-XRTO01
CXSM32-30-XRT01 5 ore M6 X 1.0 20t8. 6.9
CXSM32-40-XRTO1 | 98 | 38 | 96 | 36 | 18 |20TM6x10 75 1 44 | g | 16 | 14 | 30 | (CKB03Hoe OTBEpCTHE)
(ckBO3HOE OTB.) 2 01B. J11x6.3
CXSM32-50-XRT01 (KOHTpPOBOYHOE OTB.)
CXSM32-75-XRT01
CXSM32-100-XRTO01




OByxwToKOBbIN NHeBMoOUUnNuHAp CXSM-XRTO01

[MM]
Mogens N NN | O 00 P PP Q [a] R[RR[ s [ss|T
CXSM10-10-XRT01 10 | 65
CXSM10-20-XRT01 20 | 75
CXSM10-30-XRTO1 2ot M3X05 | g6 | - | Max145x07 | 336 | Max07 | 85 | 7 | 30 | 7 [30 | 8 | -
CXSM10-40-XRT01 youry 40 | 9
CXSM10-50-XRT01 50 | 105
CXSM15-10-XRT01 10 | 70
CXSM15-20-XRT01 20 | 80
CXSM15-30-XRTO1 ZHC;Tfr'Iy"g‘;:yog 28 | 6 | Max145x07 | 48 | maxo7 | 10 | 10 | 385| 10 [ 30 | 90 | -
CXSM15-40-XRT01 40 | 100
CXSM15-50-XRT01 50 | 110
CXSM20-10-XRTO01 10 | 80
CXSM20-20-XRT01 20 | 90
CXSM20-30-XRTO01 30 | 100
CXSM20-40-XRT01 2ot MEX0T | 010 | 8 | Mex20x10 | 53 | Mex10 | 7.75 | 125 | 45 | 12.5 [ 40 | 110 | 95
CXSM20-50-XRT01 youry 50 | 120
CXSM20-75-XRT01 75 | 145
CXSM20-100-XRT01 100 | 170
CXSM25-10-XRT01 10 | 82
CXSM25-20-XRT01 20 | 92
CXSM25-30-XRT01 30 | 102
CXSM25-40-XRT01 20m.M5x0.8 | 45 | 40 | Mex20x10 | 64 | M6x10 | 85 | 15 | 46 | 15 [ 40 | 112 | 13
Ha rny6uHy 7.5

CXSM25-50-XRT01 50 | 122
CXSM25-75-XRT01 75 | 147
CXSM25-100-XRT01 100 | 172
CXSM32-10-XRT01 10 | 92
CXSM32-20-XRT01 20 | 102
CXSM32-30-XRT01 30 | 112
CXSM32-40-XRTO1 ZHC;Tfr'Iy"gi :yoég 216 | 14 | M8x23x125 | 76 | M8x125 | 9 | 19 | 51 | 19 [ 40 | 122 | 20
CXSM32-50-XRT01 50 | 132
CXSM32-75-XRT01 75 | 157
CXSM32-100-XRT01 100 | 182
Mogens T [ U uu v w X Y z | zz
CXSM10-10-XRTO1 4 018. M5x0.8 4 018. M3x0.5 30 82
CXSM10-20-XRTO1 Ha rnybuHy 4.5 Ha rnybuHy 4.5 2 oTB. 92
CXSM10-30-XRTO01 5 9 | (Coea. c nopTom BO3ayxa) (Tarke M4 x 0.7 M3 x10x0.5 | M3x5x0.5 102
CXSM10-40-XRTO01 (Taikke ¢ NPOTMBOMONIOXHON | C MPOTUBOMONOXHON Ha rny6uHy 7 40 112
CXSM10-50-XRT01 CTOPOHE!) CTOPOHS) 122
ori e TS| A

=&Y Coeusiecs Ha rnybuHy 5 2 oTB. 99
CXSM15-30-XRT01 5 9 c I'(IOpTOM Bosnyxa) (Taroke ) M5 x 0.8 M5x14x0.8 | M5x4x0.7 109
CXSM1 5-40.XRT01 (Taloo(e c I'IpOTMBOI'IOJ'lO)KHOVI C MPOTNBONOJIOXHOU Ha I'J'Iy6MHy 8 35 1 19
CXSM15-50-XRT01 CTOPOHH) CTOPOHbI) 129
CXSM20-10-XRT01 104
CXSM20-20-XRT01 4018.M5x0.8 8 ore. Md x 0.7 30 =g
CXSM20-30-XRT01 Ha rny6GuHy 4.5 Ha ry6uHy 6 2018 124
CXSM20-40-XRTO1 65 | 8 . éfgfj;gij;‘;i " (Taoke | M6x10 | M6x16x10 | M6x5x08 | 40 | 134
CXSM20-50-XRT01 (Tatoke ¢ npoTvBononoxHoit | C MPCTUBOMONOKHOI | Ha rny6uny 10 144
CXSM20-75-XRT01 CTOPOHB) CTOPOK) 60 |09
CXSM20-100-XRT01 194
CXSM25-10-XRT01 30 |106
CXSM25-20-XRT01 4 oTe. G1/8° 8 o7, M5 X 0.6 116
CXSM25-30-XRT01 Ha rny6uHy 6.5 v tyBuy 7.5 5 ore. 126
CXSM25-40-XRTO01 9 | 9 (Coepunsierca (Tatoke M8x1.25 | M6x16x1.0 | Mex8x1.25| 40 | 136
CXSM25-50-XRT01 (Tawigzp;sxl'::;ﬂzﬁzzmoﬁ C NPOTUBOMOSOXHOW | Ha rnybuHy 12 146
CXSM25-75-XRTO01 CTOPOHbI) CTOPOHbI) o 171
CXSM25-100-XRT01 196
CXSM32-10-XRT01 40 1122
CXSM32-20-XRT01 4 oTa. G1/8" 8 ore. M5 x 0.3 132
CXSM32-30-XRT01 Ha rny6uHy 6.5 Ha rmy6ury 7.5 2018 142
CXSM32-40-XRTO1 115 | 10 . n‘ggf(f‘;gf);‘;’; " (Taoxe | M8x125 | M8x20x1.25| M8x8x125| 50 | 152
CXSM32_50_XRT01 (Taloo(e c I'IpOTMBOI'IOJ'lO)KHOVI C NPOTNBONOSIOXHOU Ha I'J'|y6MHy 12 162
CXSM32-75-XRT01 CTOPOHI) CTOpOHbI) 20 |187
CXSM32-100-XRT01 212




